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INFORMACE K VYUŽITÍ SATELITNÍ JEDNOTKY PRO STŘEŽENÍ 
VOZIDLA A AKTIVACE SLUŽBY MONITORINGU.   
 
Vážený zákazníku, 
děkujeme Vám za Váš zájem o satelitní střežení vozidla, které jsme pro Vás 
připravili v akci s prodejcem vozidel Audi, a to se společností PORSCHE 
INTER AUTO CZ spol. s r.o. Praha – Smíchov.  
 
Satelitní jednotku, pokud není namontována ve vozidle při převzetí, nechte 
namontovat na našem pracovišti v Praze 10 – Strašnicích, ul. V Korytech 
1532/67. O termín montáže prosím zažádejte prostřednictvím dispečinku na 
telefonu 603 855 555. 
 
Po montáži satelitní jednotky do vozidla je technikem vyhotoven tzv. ID list 
vozidla, do kterého technik nebo prodejce vyplní údaje o vozidle, zapojení 
systému a Vaše kontaktní údaje. Tento záznam je předán na dispečink, který 
podle něj poté identifikuje Vaše vozidlo.  Pro bezpečnou komunikaci s našimi 
operátory doporučujeme následující den po montáži, nebo po převzetí vozu, 
který je osazen systémem před předáním, zavolat dle kontaktní karty na 
dispečink a dohodnout heslo pro komunikaci. 
 
Aktivace služby monitoringu je provedena, jakmile obdržíme na ID listu 
vozidla všechny potřebné údaje. Součástí dokumentace jsou smluvní podmínky 
pro provoz systému, Vaše vozidlo bude zařazeno pod službu s názvem 
Standard Plus.  
 
Systém střežení vozidla AUTOAWACS můžete využívat v jeho základní 
konfiguraci, čili s funkcemi, které jsou uvedeny v informačním listu služeb jako 
základní služby, nebo můžete systém doplnit a zdokonalit o další funkce, které 
jsou nabízeny doplňkově. 
 
V případě jakýchkoliv nejasností či požadavků nás neváhejte kontaktovat, 
všichni naši pracovníci udělají maximum pro Vaši spokojenost. 
 
Mnoho šťastných kilometrů s Vaším novým vozem přeje  
 
 
                                                                  Za AUTOAWACS BOHEMIA s.r.o. 
                                                                  Lubomír Čech – jednatel společnosti. 


